

www.jang.com.pk

★★★★★★★★

پاکستان کے سب سے بڑے روزنامہ

ABC
CERTIFIED

باقاعد تصدیق شدہ اشاعت

THE DAILY JANG RAWALPINDI ★★★

رجسٹرڈ نمبر
NPR-000

فون: 5962446 5962444
فکس: 5962277

LOCAL EDITION

SUNDAY MAY 28, 2023

صفحات 48 قیمت 35 روپے

ادوار

جنگ راولپنڈی

بانی... میر خلیل الرحمن

نمبر 146

اتوار 7 ذی قعدہ 1444ھ 28 مئی 2023ء 14 جیلو 2080 ب

جلد 65

چیمبر مین راولپنڈی بورڈ اور کنٹرولر امتحانات

کے مختلف امتحانی مراکز کے دورے

راولپنڈی (خصوصی نمائندہ) چیمبر مین بورڈ آف انٹرمیڈیٹ اینڈ سیکنڈری ایجوکیشن راولپنڈی محمد عدنان خان نے امتحان انٹرمیڈیٹ فرسٹ اینول 2023 کے امتحانی مراکز کے دورے کئے۔ انہوں نے گورنمنٹ اصغر مال کالج، گورنمنٹ اسلامیہ سکول سید پور روڈ، کپس کالج اور راولپنڈی باقی صفحہ 10 نمبر 5

بقیہ امتحانی مراکز 5

کالج آف کامرس کے امتحانی مراکز کا دورہ کیا اور جاری امتحانات کا جائزہ لیا۔ انہوں نے امتحانی عملے سے امتحان کے بہتر انعقاد اور امیدواروں کو دی جانے والی سہولیات کے بارے میں بھی دریافت کیا۔ انہوں نے کہا کہ شفاف امتحانی نظام سے تعلیمی قابلیت پر اعتماد اور ذہانت کی حوصلہ افزائی ہوتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ تمام امتحانی مراکز کی حدود میں دفعہ 144 بھی نافذ العمل ہے جس کا مقصد غیر متعلقہ افراد کے امتحانی مراکز میں بے جا مداخلت کا خاتمہ اور امتحانی نظام میں شفافیت کا انعقاد یعنی بنانا ہے۔ کنٹرولر امتحانات ساجد محمود فاروقی نے بھی مختلف امتحانی مراکز کے دورے کئے۔ انہوں نے گورنمنٹ گرلز ہائی سکول نمبر 1 تلہ گنگ، گورنمنٹ بوائز ہائی سکول نمبر 1 تلہ گنگ، گورنمنٹ بوائز ایسوسی ایٹ کالج تلہ گنگ، گورنمنٹ ایسوسی ایٹ کالج ترحدہ کا دورہ کیا۔ انہوں نے امتحانی عملے سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ طلبہ و طالبات کی سال بھر کی محنت اور بھرپور صلاحیتوں کی منصفانہ جانچ پرکھنے کے لئے شفاف امتحانات ضروری ہیں۔

DAILY EXPRESS



SUNDAY, MAY 28, 2023

پاکستان کے 11 شہروں سے بیک وقت شائع ہونے والا واحد اخبار

جلد 22 شمارہ 359 | اتوار، 17 یقعد، 28 مئی 2023ء، صفحات 32 قیمت 35 روپے

چیسر مین ایجوکیشن بورڈ کے امتحانی مراکز کے دورے

مختلف امتحانی ہالز، کمروں میں جاری امتحانات کا جائزہ، سہولیات بارے دریافت

گورنمنٹ اسلامیہ سکول سید پور روڈ لکس کالج اور راولپنڈی کالج آف کامرس۔ راولپنڈی کے امتحانی مرکز کا دورہ کیا۔ چیسر مین تعلیمی بورڈ راولپنڈی نے مختلف امتحانی ہال اور کمروں (باقی صفحہ 6 نمبر 7)

راولپنڈی (نامہ نگار خصوصی) چیسر مین ایجوکیشن بورڈ راولپنڈی عدنان خان نے امتحان انٹرمیڈیٹ فرسٹ اینول کے امتحانی مراکز کے دورے کیے۔ انہوں نے گورنمنٹ اصغر مال کالج

امتحانی مراکز

میں جاری امتحانات کا جائزہ لیا۔ انہوں نے امتحانی عملے سے امتحان کے بہتر انعقاد اور امیدواران کو دی جانے والی سہولیات کے بارے میں بھی دریافت کیا۔ انہوں نے کہا کہ شفاف امتحانی نظام سے تعلیمی قابلیت پر اعتماد اور ذہانت کی حوصلہ افزائی ہوتی ہے تمام انتظامات خوش آئند ہیں۔ الگ الگ چھاپہ مارٹیمس مانیٹرنگ کوموٹر بنانے کے لئے اپنا کردار ادا کر رہی ہیں۔ امتحانی مراکز کے باہر سیکورٹی کوموٹر انتظام کیا گیا ہے۔

قسم ہے قلم کی اور جو کچھ لکھتے ہیں، القرآن

ABC
CERTIFIED

اسلام آباد، پشاور، لاہور، ملتان، حیدرآباد، کراچی، فرنیچر، لندن اور گلگت بلتستان کے روزنامے، روزنامہ اسلام آباد، اخبار

E-mail: ausaf@dsl.net.pk اعلیٰ صحافتی اوصاف کا علمبردار http://www.dailyausaf.com

اسلام آباد

DAILY

AUSAF
ISLAMABAD

روزنامہ
اوصاف

ایڈیٹر: محسن بلال خان

چیف ایڈیٹر: مشتاق خان

جلد: 25 اتوار، 7 ذی القعدہ 1444ھ، 28 مئی 2023ء، 14 جیو 2080 ب، صفحات 26 قیمت 35 روپے شمارہ: 158

Registered ID 174



چیئر مین تعلیمی بورڈ راولپنڈی عدنان خان، کنٹرولر ساجد محمود فاروقی مختلف امتحانی مراکز کا دورہ کر رہے ہیں

عدنان خان اور کنٹرولر کے مختلف امتحانی مراکز کے دورے

چیئر مین تعلیمی بورڈ راولپنڈی کا امتحانی انتظامات پر اطمینان کا اظہار

شفاف امتحانی نظام سے تعلیمی قابلیت پر اعتماد کی حوصلہ افزائی ہوتی

کامرس، راولپنڈی کے امتحانی مرکز کا دورہ کیا۔ چیئر مین تعلیمی بورڈ راولپنڈی نے مختلف امتحانی ہال اور کمروں میں جاری امتحانات کا جائزہ لیا۔ انہوں نے امتحانی عملے سے امتحان کے بہتر انعقاد اور امیدواران کو دی جانے والی سہولیات کے بارے میں بھی دریافت کیا۔ انہوں نے کہا کہ شفاف امتحانی نظام سے تعلیمی قابلیت پر اعتماد اور ذہانت کی حوصلہ افزائی ہوتی ہے تمام امتحانات خوش (ہفتی 9 بجے نمبر 22)

راولپنڈی (سٹی رپورٹر) چیئر مین تعلیمی بورڈ راولپنڈی محمد عدنان خان اور کنٹرولر امتحانات ساجد محمود فاروقی کے مختلف امتحانی مراکز کے دورے۔ محمد عدنان خان چیئر مین بورڈ آف انٹرمیڈیٹ اینڈ سیکنڈری ایجوکیشن راولپنڈی نے امتحان انٹرمیڈیٹ فاسٹ اینول 2023 کے امتحانی مراکز کے دورے کئے۔ انہوں نے گورنمنٹ ایمرال کالج گورنمنٹ اسلامیہ سکول سید پور روڈ کچس کالج اور راولپنڈی کالج آف

آنکھ ہیں۔ الگ الگ چھاپے مار لیجیں مانیٹرنگ
 کو موثر بنانے کیلئے اپنا کردار ادا کر رہی ہیں
 ۔ امتحانی مراکز کے باہر سکیورٹی کا موثر انتظام
 کیا گیا ہے۔ انہوں نے امتحانی مراکز کے
 انتظامات پر اطمینان کا اظہار کیا۔ اس کے
 علاوہ انہوں نے گورنمنٹ گرلز ہائی سکول نمبر
 1 حلقہ گلگ، گورنمنٹ گرلز ایسوسی ایشن کالج
 حلقہ گلگ، گورنمنٹ پوائنٹ ایسوسی ایشن کالج
 حلقہ گلگ، گورنمنٹ ایسوسی ایشن کالج ترحدہ
 کا دورہ کیا۔

ہمارے لئے اللہ ہی کافی ہے اور وہی سب سے بہتر مددگار ہے القرآن

ABC CERTIFIED آڈٹ بیورو آف سرکولیشن سے باقاعدہ تصدیق شدہ اشاعت ہے

***** اسلام آباد، لاہور، مظفر آباد، کراچی، کوئٹہ، راولپنڈی، سوات، خیبر پختونخوا، گلگت بلتستان، آزاد کشمیر، قبائلی اضلاع
2331690

چیف ایڈیٹر نالک: سردار خان نیازی

روزنامہ

THE DAILY
PAKISTAN
RAWALPINDI

راولپنڈی

پاکستان

شمارہ: 31

اتوار 28 مئی 2023ء 37 یقہ 1444ھ 16 جیٹہ 2080 ب، صفحات 24 قیمت 35 روپے

جلد: 33

رجسٹریشن نمبر: 1701

Sunday 28 May 2023

شفاف امتحانی نظام سے تعلیمی قابلیت کا اعتراف، چیمبر میں ایگزیکٹو بورڈ

تمام امتحانی مراکز کی حدود میں دفعہ 144 بھی نافذ نہیں، جس کا مقصد غیر متعلقہ افراد کا امتحانی مراکز میں بے جا مداخلت کا خاتمہ ہے

راولپنڈی (شٹاف رپورٹر) پرو آف انٹرمیڈیٹ اینڈ سیکنڈری ایجوکیشن راولپنڈی نے امتحان انٹرمیڈیٹ فائنل 2023 کے امتحانی مراکز کے دورے کیے انہوں نے گورنمنٹ ایمرال کان گورنمنٹ ایسٹریٹ سکول

سید پرواز نس کاٹھ اور راولپنڈی کانٹ آف کانس۔ راولپنڈی کے امتحانی مرکز کا دورہ کیا۔ چیئرمین تعلیمی بورڈ راولپنڈی نے مختلف امتحانی ہال اور کمروں میں جاری امتحانات کا جائزہ لیا۔ انہوں نے امتحانی عملے سے امتحان کے بہتر انعقاد اور

اسیڈارمان کو دی جانے والی سہولیات کے بارے میں بھی دریافت کیا۔ انہوں نے کہا کہ شفاف امتحانی نظام سے تعلیمی قابلیت پر اصرار اور روایت کا حوصلہ افزائی ہوتی ہے تمام امتحانات خوش آئند ہیں۔ الگ الگ (باقی صفحہ 5 بقیہ نمبر 1)

1 | امتحانی نظام

چھاپہ مار میں اینٹریک کو موثر بنانے کے لئے اپنا کردار ادا کر رہی ہیں۔ امتحانی مراکز کے باہر سیکورٹی کا موثر انتظام کیا گیا ہے۔ انہوں نے امتحانی مراکز کے انتظامات پر اطمینان کا اظہار کیا۔ آخر میں انہوں نے کہا کہ تمام امتحانی مراکز کی حدود میں دفعہ 144 بھی نافذ نہیں ہے جس کا مقصد غیر متعلقہ افراد کا امتحانی مراکز میں بے جا مداخلت کا خاتمہ ہے اور امتحانی نظام میں شفافیت کا انعقاد یقینی بنا ہے۔ کنٹرول امتحانات ساجد محمود قادری نے مختلف امتحانی مراکز کے دورے کیے۔ انہوں نے گورنمنٹ گرلز ہائی سکول نمبر تلہ منگ۔ گورنمنٹ بوائز ہائی سکول نمبر تلہ منگ۔ گورنمنٹ گرلز ایسوسی ایٹ کانٹ تلہ منگ۔ گورنمنٹ بوائز ایسوسی ایٹ کانٹ تلہ منگ۔ گورنمنٹ ایسوسی ایٹ کانٹ ترحدہ کا دورہ کیا۔ انہوں نے امتحانی عملے سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ طلبہ و طالبات کی سال بھر کی محنت اور بھرپور صلاحیتوں کی منتقلی جانچ پرکھنے کے لئے پر امن اور شفاف امتحانات ضروری ہیں اور ہذا کی پیشہ سے کوشش رہی ہے کہ امتحانی مراکز کا ماحول مثالی ہو اس لئے حتی الوسع مستعمل اور ضروری ذیل ہدف اقدامات اٹھائے گئے ہیں اس ضرورت کو مد نظر رکھتے ہوئے نہایت ہی اچھی شہرت کے حامل اساتذہ کو امتحانی فرمائش تنویض کیے گئے ہیں مگر ان امتحانی عملے کو ایمانداری اور شفافیت کی خصوصی حمایت کی گئی ہے اس سلسلہ میں تمام اضلاع کی انتظامیہ تمام سی ای او ایجوکیشن بورڈ انتظامیہ کے ساتھ ایک بیج پر ہیں جن کی رپورٹس کی روشنی میں امتحانی نظام کی گہرائی مزید مزید اور جامع بنائی جا رہی ہے ہم سب کی کوشش ہے کہ شفاف امتحان ہونے والے اسیڈارمان کو ان کی محنت کا ثمر مل سکے۔

بانی وقائد: ضیا شاہد مرحوم

Daily
KHABRAIN

روزنامہ

چیف ایڈیٹر: امتنان شاہد

اسلام آباد
راولپنڈی



چیمبر مین تعلیمی بورڈ راولپنڈی عدنان خان، کنٹرولر ساجد فاروقی مختلف امتحانی مراکز کا دورہ کر رہے ہیں

چیسر مین تعلیمی بورڈ کا امتحانی مراکز کے انتظامات پر اطمینان کا اظہار

امیدواران کو دی جانے والی سہولیات کے بارے میں بھی دریافت کیا

جانے والی سہولیات کے بارے میں بھی دریافت کیا۔ انہوں نے کہا کہ مختلف امتحانی نظام سے تعلیمی قابلیت پر اعتماد اور ہانت کی حوصلہ افزائی ہوتی ہے

باقی صفحہ 8 بتیہ نمبر 23

راولپنڈی (خصوصی رپورٹر) چیسر مین تعلیمی بورڈ راولپنڈی نے مختلف امتحانی ہال اور کمروں میں جاری امتحانات کا جائزہ لیا۔ انہوں نے امتحانی عملے سے امتحان کے بہتر انعقاد اور امیدواران کو دی

تمام انتظامات طرز آئندہ ہیں۔ الگ الگ چھاپہ مار نہیں
 مائیکرونگ کو موثر بنانے کے لئے اپنا کردار ادا کر رہی
 ہیں۔ احماتی مراکز کے باہر سیکورٹی کا موثر انتظام کیا گیا
 ہے۔ انہوں نے احماتی مراکز کے انتظامات پر اطمینان کا
 اظہار کیا۔ انہوں نے کہا کہ تمام احماتی مراکز کی حدود میں
 ۶۴۴ بھی نافذ العمل ہے۔ جس کا مقصد طبعی محتاطہ خرابیوں کا
 احماتی مراکز میں ہے۔ چاند اعلیٰ کا فائزہ ہے اور احماتی نظام
 میں شفافیت کا انعقاد چینی بنانا ہے۔ کنٹرولر انتظامات مسابہ
 محمود قادری نے مختلف احماتی مراکز کے بارے میں
 انہوں نے گورنمنٹ گریڈ ہائی سکول نمبر ۱ تلہ
 گنگ۔ گورنمنٹ ہوائی ہائی سکول نمبر ۱ تلہ گنگ۔ گورنمنٹ
 گریڈ ایسوی ایٹ کانج تلہ گنگ۔ گورنمنٹ ہوائی ایسوی
 ایٹ کانج تلہ گنگ۔ گورنمنٹ ایسوی ایٹ کانج ترصہ کا
 دورہ کیا۔ انہوں نے احماتی عملے سے گفتگو کرتے ہوئے کہا
 کہ طلبہ و طالبات کی سال بھر کی محنت اور بھرپور صلاحیتوں کی
 تصدیقہ جانی پر کھنے کے لئے پرائس اور شفاف انتظامات
 ضروری ہیں۔ بھرا بڈا کی ہمیشہ سے کوشش رہی ہے کہ احماتی
 مراکز کا ماحول مثالی ہو۔ اسی لئے حتی التوجہ معقول اور ضروری
 قول پر وہ اقدامات اٹھانے کے ہیں اس ضرورت کو مدنظر
 رکھتے ہوئے نہایت ہی اچھی شہرت کے حامل اساتذہ کو
 احماتی فرائض تفویض کیے گئے ہیں۔ گھرانے احماتی عملے کو
 اپنی ہماری اور شفافیت کی خصوصی جاہت کی گئی ہے اس
 سلسلہ میں تمام اہلکار کی انتظامیہ تمام سی ای اور ایجوکیشن
 بورڈ انتظامیہ کے ساتھ ایک جگہ پر ہیں جن کی رہنمائی کی
 روٹی میں احماتی نظام کی گہرائی حریر موثر اور جامع بنائی جا رہی
 ہے۔ ہم سب کی کوشش ہے کہ شامل احماتی ہونے والے
 اسیرہ ہمارے گھرانے کی محنت کا ثمر مل سکے۔